

SECRETAR  
GENERAL  
14.05.2023

Județul Timiș	
Primăria Orașului Jimbolia	
REGISTRATURA GENERALĂ	
Nr.	4626
ziua	17
luna	05
anul	2023
Indicativul dosarului	Compartimentul

**RAPORT DE ACTIVITATE  
PRIVIND ACTIVITATEA ÎN CALITATE DE CONSILIER LOCAL  
PROF. ADRIAN PETRUȚ**

De-a lungul anului 2022 am desfășurat activitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Jimbolia. Am făcut parte din următoarele comisii:

1. Comisia pentru activități economico – financiare;
2. Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități social – culturale, tineret și sport;

În cadrul ședințelor ordinare ale Consiliului Local, la care am participat, am luat cuvântul în diferite probleme legate de oraș și am argumentat punctele mele de vedere, în strânsă concordanță cu nevoile orașului și ale cetățenilor, cum ar fi protecția mediului, refacerea zonei bălților, siguranța rutieră în special în zonele orașului în care s-au efectuat lucrări de reabilitare etc. Am susținut respectarea și aplicarea legilor statului român, așa cum reiese din procesele verbale ale ședințelor, înregistrate de către Secretariatul general al Primăriei Orașului Jimbolia.

Am participat la ședințele extraordinare ale Consiliului, susținând ceea ce am considerat că este în beneficiul comunității. Am susținut proiectele Primăriei orașului dar am insistat pe urgentarea implementării unor proiecte fie aflate în derulare, fie în curs de implementare.

Am propus soluții pentru probleme concrete ale orașului și am susținut acele păreri care au însemnat punerea în aplicare a planurilor de dezvoltare comunitară, sprijinind autoritățile locale în demersurile lor.

Am contribuit la construcția Agendei Culturale a orașului, punând accent pe nevoile tinerilor, pe activitățile specifice acestei categorii de vârstă. Am continuat activitățile propuse în anul 2021, cum sunt Turneul de Handbal "Ștefan Mleşniță" și Festivalul Jimbo Rock. Consider că există suficiente posibilități pentru a sprijini populația orașului, indiferent de interesele cetățenilor, atâta vreme cât sunt constructive.

PROF. ADRIAN PETRUȚ

